

GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 551-06/22-01/28

URBROJ: 2182-10-01-22-2

Knin, 20. prosinca 2022.

Na temelju članka 289. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine”, broj 18/22, 46/22 i 119/22) i članka 35. stavka 1. točke 20. Statuta Grada Knina („Službeno glasilo Grada Knina“, broj 3/21), Gradsko vijeće Grada Knina, na 19. sjednici održanoj 20. prosinca 2022. godine, donosi

PROGRAM SOCIJALNIH DAVANJA NA PODRUČJU GRADA KNINA ZA 2023. GODINU

I. UVODNI DIO

Za potrebe pomoći, kako socijalno ugroženim tako i drugim osobama, kroz razne oblike naknada i socijalnih usluga, Grad Knin je u svom Proračunu za 2023. godinu planirao financijska sredstva u ukupnom iznosu od **181.923,15 eura**.

Ovim Programom u okviru planiranih sredstava utvrđuju se prava korisnika zajamčene minimalne novčane naknade utvrđena Zakonom o socijalnoj skrbi i drugih osoba te druga prava i pomoći, način financiranja tih prava, uvjeti i način njihova ostvarivanja, kao i davanja u skladu s ovim Programom te financijskim i likvidnim mogućnostima Proračuna Grada Knina u 2022.godini.

II. OBLICI POMOĆI KOJI SE FINANCIRAJU IZ PRORAČUNA GRADA KNINA

1. Jednokratne novčane pomoći i sufinanciranje prijevoza osoba s invaliditetom 14.599,51 euro

1.1. Pomoć obiteljima i kućanstvima 13.272,28 eura

Jednokratna novčana pomoć može se odobriti samcu ili kućanstvu koje zbog trenutačne materijalne situacije nije u mogućnosti podmiriti osnovne životne potrebe.

Istom korisniku, samcu ili kućanstvu, jednokratna novčana pomoć može se dodijeliti samo jednom tijekom kalendarske godine, u maksimalnom iznosu od 132,72 eura.

Iznimno od prethodnog stavka, kada se radi o potrebama liječenja teške bolesti za koje je potrebna veća materijalna pomoć ili liječenje izvan Grada Knina te u situacijama velike štete u kućanstvu nastale zbog elementarne nepogode, može se priznati uvećana ili višekratna jednokratna pomoć, do iznosa od 265,45 eura na razini tekuće godine. U većem iznosu od prethodno navedenog, istu može priznati, po prijedlogu Povjerenstva, Gradonačelnik posebnim aktom.

Korisnik zajamčene minimalne naknade kojemu je priznato pravo na naknadu za troškove stanovanja, ne može u godini za koju mu je to pravo priznato, ostvariti i pravo na jednokratnu novčanu pomoć.

1.2. Sufinanciranje cijene prijevoza osoba s invaliditetom 1.327,23 eura.

Predmetna sredstva namijenjena su za prijevoz osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju koja pohađaju nastavu radi stjecanja osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanju u mjestu prebivališta, a koja nemaju osiguran prijevoz po nekoj drugoj osnovi.

2. Sufinanciranje adaptacije stanova za mlade obitelji 59.725,26 eura

Grad Knin je i u Proračunu za 2023. godinu predvidio sredstva za sufinanciranje adaptacije stanova mladih obitelji. Sredstva će se dodjeljivati sukladno uvjetima propisanim Pravilnikom o sufinanciranju adaptacije stanova za mlade obitelji, a koja za 2023. godinu iznose 59.725,26 eura.

3. Naknada za troškove stanovanja 181.923,15 eura

Sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, pravo na naknadu za troškove stanovanja može se priznati korisniku zajamčene minimalne naknade, osim beskućniku koji se nalazi u prenoćištu, prihvatilištu ili mu je priznata usluga smještaja u organiziranom stanovanju, žrtvi nasilja u obitelji i žrtvi trgovanja ljudima kojoj je priznata usluga smještaja u kriznim situacijama.

Troškovi stanovanja u smislu ove Odluke odnose se na najamninu, komunalne naknade, troškove grijanja, vodne usluge te troškove koji su nastali zbog radova na povećanju energetske učinkovitosti zgrade.

Pravo na naknadu za troškove stanovanja Grad priznaje u visini od 30% iznosa zajamčene minimalne naknade priznate samcu, odnosno kućanstvu. Ako su troškovi stanovanja manji od 30% iznosa zajamčene minimalne naknade, naknada za troškove stanovanja priznaje se u iznosu stvarnih troškova stanovanja.

Jednokratna naknada za troškove stanovanja kojom se podmiruju troškovi ogrjeva korisnika koji se griju na drva, isplaćuje se izravno na račun korisnika u iznosu sukladno troškovima ogrjeva korisnika zajamčene minimalne naknade te se ista osiguravaju iz sredstava državnog proračuna.

4. Podmirenje dijela troškova boravka djece u Dječjem vrtiću Cvrčak Knin

Grad Knin sukladno Odluci o visini sudjelovanja roditelja-korisnika usluga u cijeni korištenja usluga Dječjeg vrtića CVRČAK Knin ("Službeno glasilo Grada Knina", broj 6/21), sufinancira troškove boravka djece u Dječjem vrtiću Cvrčak Knin na način da se samohranim roditeljima i roditeljima čija ukupna primanja ne prelaze 185,81 eura po jednom članu obitelji, cijena korištenja usluge dječjeg vrtića umanjuje za 1/3 te će ista iznositi:

- 44,46 eura za 10-satni program,
- 26,54 eura za 5,5-satni program,
- 31,85 eura za 5,5-satni program s programom ranog učenja engleskog jezika.

Roditelji – korisnici usluga koji imaju dvije ili više djece upisanih u Dječji vrtić Cvrčak Knin, u plaćanju mjesečne cijene usluge, sudjeluju na sljedeći način:

- za prvo dijete puni iznos,
- za drugo dijete 50% od punog iznosa,
- za treće i svako sljedeće dijete roditelj se oslobađa plaćanja mjesečne usluge.

Ostatak troškova osigurava Grad Knin, kao osnivač Vrtića, za što je Proračunu za 2023. godinu planiran iznos od cca 13.272,28 eura.

5. Ostali izdaci za socijalnu skrb 5.308,91 euro

Tijekom godine pojave se razni vidovi izdataka koji se po svojoj prirodi svrstavaju u područje socijalne skrbi i druge obveze koje ulaze u kategoriju socijalnih davanja, kao što su mjesečne isplate u iznosu od 246,86 eura (1.860,00 kuna) temeljem presude Općinskog suda u Kninu iz 1990. godine i ostala plaćanja, po zahtjevu, iz domene pomoći socijalno ugroženim osobama, a koja nisu obuhvaćena ostalim stavkama socijalnog programa.

III. ZAVRŠNI DIO

Pojedinačna prava iz ovog Programa, pod uvjetima propisanim Zakonom o socijalnoj skrbi, mogu se priznati ili odobriti:

- hrvatskom državljaninu s prebivalištem u Republici Hrvatskoj,
- strancu sa stalnim boravkom i dugotrajnim boravištem u Republici Hrvatskoj,
- osobi bez državljanstva s privremenim i stalnim boravkom i dugotrajnim boravištem u Republici Hrvatskoj.

Stranac pod supsidijarnom zaštitom, stranac s utvrđenim statusom žrtve trgovanja ljudima, azilant i član njegove obitelji koji zakonito boravi u Republici Hrvatskoj, ima prava u sustavu socijalne skrbi pod uvjetima propisanim Zakonom i posebnim propisom.

Iznimno, osoba koja nije obuhvaćena stavcima 1. i 2. ove točke može ostvariti pravo na jednokratnu naknadu i privremeni smještaj pod uvjetima propisanim Zakonom ako to zahtijevaju životne okolnosti u kojima se našla.

Nadalje, ovim Programom osigurana su sredstva za ostvarivanje novčanih naknada i socijalnih usluga stanovnicima Grada Knina u puno većem opsegu nego što je to utvrđeno Zakonom o socijalnoj skrbi.

Ostvarivanje prava podliježe redovitom preispitivanju glede postojanja uvjeta i okolnosti pod kojima su nastala.

O izvršenju ovog Programa i utrošku financijskih sredstava, Gradskom vijeću Grada Knina podnosi se polugodišnje i godišnje izvješće.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasilu Grada Knina“.

PREDSJEDNIK

Dragan Miličević, mag.catech.